
Clearance-Xan
Prírodná starostlivosť o unavené a ťažké nohy s astaxantínom, vulkanickými minerálmi a bylinkami. 

Obsahuje jedinečný antioxidačný výťažok z rias - astaxantín, ktorý pomáha fungovať pokožke a 

podporuje vstrebávanie účinných látok.

Farba sa môže líšiť v dôsledku prírodných rastlinných zložiek, čo však nemá vplyv na kvalitu 

výrobku. Prípravok bez umelých farbív a ropy.

Ílové minerály (smektit): Fe, Mg, Ca, Na, K Spolu so Si sú najdôležitejšími stavebnými katiónmi kože.

Gél na nohy s obsahom gáfru a extraktu z pagaštanu konského, ktorý má vazokonstrikčné vlastnosti 

a zvyšuje prekrvenie.

Každodenné používanie gélu uvoľní a upokojí unavené a napäté nohy. Obsah levanduľového 

extraktu zmierňuje zápalové bolesti svalov. Jeho rastlinné zložky (pagaštan konský, levanduľa, kozia 

ruta, mačací pazúr, koreň ženšenu, koreň zázvoru, lipa, list maté, harmanček, nechtík, žihľava) majú

priaznivé účinky na kapilárny obeh.

Medzi ingrediencie patrí nechtík lekársky, jedna z najvšestrannejších bylín.

Výborne zmierňuje príznaky kožných zápalov, kŕčových žíl. 

Balenie: 250ml
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Bylinky:

Koreň ženšenu: Pomáha zvyšovať produkciu vlastného kolagénu a tonizovať pokožku, čím účinne 

bojuje proti známkam starnutia. Rastlina je bohatá na vitamíny, minerály a antioxidanty, ktoré sa 

spolu s hydratačnými a antiedematóznymi vlastnosťami ženšenu ľahšie vstrebávajú do pokožky. 

Odporúča sa aj na suchú, popraskanú a ekzematickú pokožku, ako aj na aknóznu pleť a pleť so 

sklonom k akné.

Mačací pazúr: Protizápalový. Zaznamenané lokálne aplikácie zahŕňajú rany rôznej závažnosti, 

akné, abscesy, zápaly kože, ulceratívne kožné lézie, plesňové infekcie kože, pásový opar, dermatózy 

a hemoroidy.

Koreň zázvoru: Zázvor stimuluje povrch pokožky, zvyšuje krvný obeh a má hrejivý účinok, ktorý 

detoxikuje pokožku.

List Maté: prispieva k správnej tvorbe kolagénu, a tým k udržaniu normálneho stavu a funkcie 

pokožky. Podporuje obranu buniek pred oxidačným stresom.
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Harmanček: Harmanček bohatý na protizápalové zložky je vhodný na červenú a citlivú pokožku a 

upokojuje zápalové procesy naštartované v epiteliálnom tkanive.

Ruta voňavá: Jej extrakt sa používa zvonka na uvoľnenie napätých svalov a šliach.

Lipový kvet: Má vyhladzujúce, protivráskové, ochranné, osviežujúce a protizápalové vlastnosti.Lipový 

kvet má vďaka svojim trieslovinám, éterickým olejom a flavonoidom hydratačný, póry sťahujúci, 

antibakteriálny a revitalizačný účinok pri starostlivosti o pokožku so zvýšeným nedostatkom oleja a 

vody.

CList žihľavy: Dôkladne čistí pleť a jeho výťažok je obzvlášť vhodný pre mastnú pleť.

Nechtík: Medzi účinné látky nechtíka patria flavonoidy, seskviterpény, karotenoidy, kumarín a éterické 

oleje.Medzi účinné látky nechtíka patria flavonoidy, seskviterpény, karotenoidy, kumarín a éterické 

oleje. Môže sa používať aj na liečbu jaziev, ekzémov, svrbenia kože, akné, modrín a miernych 

popálenín od slnka.

Extrakt z pagaštanu konského: Escín v semenách má priaznivý účinok na cievy, preto je veľmi účinný 

pri liečbe kŕčových žíl. Robí pokožku pružnou, hodvábnou a jemnou.

LLevanduľa: Potieraním upokojuje zapálenú pokožku a je vhodný aj na psoriázu a ekzémy.

Jastrabina lekárska: Robí pokožku pružnejšou, napína ju a chráni.
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Výťažok
z rakytníkovej drene

Clearance-Xan
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1. Po dlhom dni doprajte svojim unaveným a ťažkým nohám niekoľko minút rozmaznávania. Chladný kúpeľ nôh je v lete osviežujúci, 

vlažná voda je ideálna na potiace sa nohy, V zime pomáha teplý, dokonca horúci kúpeľ. Najväčším problémom je zvyčajne popraskaná 

rohovinová vrstva na nohe. Pravidelná starostlivosť o nohy tomu môže zabrániť a zjemniť chodidlá a päty. Po namočení sa mozole

ľahko odstraňujú. Účinné zložky soli do kúpeľa Pedizeo dezinfikujú povrch pokožky, odstraňujú nepríjemný zápach, účinne liečia a 

predchádzajú plesňovým ochoreniam kože a nechtov. Po kúpeli nôh si nohy osušte uterákom a jemne odstráňte prebytočnú rohovinovú 

vrstvu pomocou pemzy alebo jemného pilníka. Ak je koža popraskaná, držte pilník kolmo na praskliny. Dávajte pozor, aby ste to 

nepreháňali, ak je pokožka citlivá, prestaňte.     Tenká vrstva rohoviny by mala zostať ako prirodzená ochranná vrstva, ktorá chráni 

nohu, ktorá je vystavená najväčšej záťaži. Ak si nohy krémujete každý deň, môžete namiesto pilníka použiť telový peeling. 

2. Niekoľko minút každodenného cvičenia nôh a krátke masáže môžu udržať vaše nohy zdravé a fit. Krém na nohy Soft-Xan je 

obohatený o rastlinné oleje, ktoré majstrovsky dopĺňajú vlhkosť pokožky a ich éterické oleje majú dezodoračný účinok. Bylinné výťažky 

majú priaznivé účinky na kapilárny obeh. Obsahuje unikátny extrakt z rias -astaxantín-, ktorý pôsobí ako katalyzátor napomáhajúci 

vstrebávaniu živín v nanorozsahu. Vďaka obsahu rastlinných olejov (pšeničné klíčky, jojoba, ľanový olej) a vitamínov A,E je dehydrovaná 

pokožka jemná a zdravá. Pred spaním naneste na nohy veľké množstvo krému a na noc si obujte ponožku, aby bola pokožka ráno 

hebká. 

3. Spočiatku je jediným príznakom kŕčových žíl to, že keď prídete večer domov, tešíte, že si môžete dať dole topánky z opuchnutých nôh. 

Po náročnom dni členok trochu zhrubne, koža svrbí a je mierne bolestivá. S postupujúcim problémom spôsobuje aj menší záťaž 

spôsôobue bolesť a opuch. Žily sú cez kožu čoraz viditeľnejšie a vytvárajú sa fialové hrbolčeky. K tomu môže dôjsť, ak žilový cievny 

systém a lymfatický cievny systém nedokážu transportovať spotrebovanú krv z tkanív, prípadne veľkomolekulové toxické produkty 

látkovej výmeny z priestoru medzi tkanivami. To si samozrejme vyžaduje aj čerpací výkon srdca a správny stav žilovej steny. V 

priebehu rokov sa steny žíl oslabujú. Oslabenie žilového systému je zväčša genetické, ale môže sa ľahko vyvinúť počas tehotenstva, u 

sedavých ľudí a v starobe. Účinné látky v lieku Clearance-Xanu majú vazokonstrikčný účinok, zvyšujú prekrvenie a zmierňujú bolesť.  

Vysoký obsah astaxantínu a extraktu z pagaštanu konského sa ukázal ako prospešný v prípade kŕčových žíl a "pocitu ťažkých nôh". 

Poskytuje prirodzený spôsob, ako posilniť žily a zmierniť ťažkosti. Obsah minerálov hĺbkovo vyživuje pokožku a podporuje jej funkciu.
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Prírodná kozmetika Sírna, zeolitová, bylinná soľ do kúpeľa na
nohy Prírodná kozmetika

Krém na nohy s ílom, astaxantínom, olejom
lisovaným za studena

Z ílového minerálu, astaxantínu, za studena
lisovaného oleja
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